

万名考生和家长“挤爆”高招会

现场共有近800名考生初步达成预录取意向

本报6月26日讯(记者 张凯) 由本报主办的滨州市首届高考招生大型室内咨询会(综合场)在政通人才市场成功落幕,省内外160余家高校参加,万名考生及家长入场咨询,近八百名考生与学校达成初步预录取意向。

26日早上8:15分,高招会准时在政通人才市场开始。从早上7:00开始,门外便挤满了等待进场的考生和家长。开场不到40分钟,场内便进入900余名考生。为安全着想,工作人员不得不限制入场人数。即便如此,场内咨询的考生仍然肩并肩地挤在走廊里。

从早上9:15开始,等待进场咨询的考生队伍在渤海七路排起了百米长龙。“咨询会是山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报和山东教育考试中心联合举办的,官方的咨询会值得信赖。”一排队的考生说,他一早从邹平来,就是希望在这样正规的咨询会上得到正规大学的咨询。

本次咨询会共设立了



26日,考生和家长们挤在各个高校咨询台前向院校工作人员咨询。

本报记者 王晓霜 摄

普通高校、独立学院、中外合作办学、留学、培训等专区。普通高校当中不仅有北京航空航天大学、南开大学、浙江大学、北京理工大学、山东大学、国防科技大学、南京大学、哈尔滨工业大学等名牌高校,还有山东政法学院、德州学院、山东

中医药大学、山东科技大学等二本院校和山东职业学院、山东外国语职业学院、滨州职业学院等专科院校。咨询会现场,考生和家长面对面与高校招生人员交流,当场就有不少考生和学校达成了初步预录取的协议。

自1997年起,齐鲁晚报

开始举办高校招生咨询会,目前在济南、潍坊、临沂、济宁等地成功举办多年。本报高招会受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报和山东教育考试中心联合举办,高职场将于7月28日在滨城区渤海七路政通人才市场召开。

咨询会宣传了滨州,更服务了考生

高招会引来各界关心与期待

本报6月26日讯(记者 王晓霜 王泽云 见习记者 谭正正) 26日,本报举办的2013年高考招生咨询会滨州分会场在政通人才市场顺利举办。场面空前火爆,考生和家长们穿梭在人群中,不断与各大高校交流。一场高招会也引来了各界关心与期待。

高招会当天,市关工委常务副主任李成明,滨州市教育局党组成员、市政府教育督导室主任王兴利等领导来到现场,实地参观了此次高招会的盛况,详细了解了参展学校和考生、家长的看法和意见,并对高招会以及滨州教育发展提出了自己的观点。

“你们这个高招会将给学生和高校搭建了一个很好的平台,使得高校和学生能面对面直接交流,也让学生和家长心里都有了底,避免盲目报考学校了。”李成明了解到高招会现场人山人海,特别强调要注意安全,安全最重要。

“刚才实地看了一圈

这次高招会的情况,感觉场面非常壮大,这次高招会举办得非常成功并且很有意义。”王兴利说,高招会既为省内外的各大高校提供了一个面向学生和家长展现自己的一个平台,同时又给了滨州考生一个在家门口了解自己成绩所在哪个位置的机会。

由于本报举办的高招会是第一年走进滨州,而滨州的教育事业近年来也呈现迅速发展的势头,高招会的举办对滨州教育事业的发展带来许多利好。对此,王兴利表示,“这次高招会非常成功,希望以后能更好地做下去。最好能形成一种固定模式,就像某个固定节日一样,让大家知道到了这个时间就应该有什么活动。”

李成明等领导表示,齐鲁晚报有实力,更有影响力,希望这样的活动能够给滨州考生带来更多交流机会和选择,可以说高招会既服务了考生和家长,又宣传了滨州,是件大好事。



市关工委常务副主任李成明(中)、副主任郭德刚(右)等领导现场指导本报高招会。本报记者 李运恒 摄



市教育局党组成员、市政府教育督导室主任王兴利(右)接受本报记者采访。本报记者 李运恒 摄

高职专场将于7月28日举行

如果你想成为一名拿高薪好就业的高考生,千万别错过

本报6月26日讯(记者 张凯) 7月28日,本次招生咨询会高职场还将在政通人才市场举行。如果你高考成绩达不到本科线,如果你想成为一名拿高薪好就业的高考生,千万别错过7月28日的高职专场。

本报高考招生咨询会由山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报和山东教育考试中心联合举办。目

前已经在济南成功举办16年,拥有一大批优质高校资源和合作商,每年为几十万考生填报志愿考录大学提供专业、精致,全面咨询服务。山东高考招生咨询会滨州分场共设综合和高职两场,6月26日已经成功举办综合场,高职场将于7月28日在政通人才市场举行。

目前,已有山东外事

翻译职业学院、滨州职业学院、山东协和学院、山东现代职业学院、山东职业学院、山东商业职业技术学院、山东凯文科技职业学院、济南职业学院、山东英才学院、烟台南山学院、山东力明科技职业学院、山东劳动职业技术学院、山东商务职业学院、青岛港湾职业技术学院等省内高职院校报名参展。

山东高招会滨州分场
组委会地址:滨城区黄河十路渤海九路交叉口锦城大厦八楼。
咨询电话:3210021,3210018,18654399010。
政通人才市场地址:滨州市滨城区渤海七路604号,黄河五路与渤海七路交叉口向北100米路东。滨州市内可乘1、101、16、7、11路银茂大酒店站下向北100米路东。

●现场花絮

北中理科最高分考生专为复旦、浙大而来

本报6月26日讯(见习记者 李丽娟) 26日当天的高招会,吸引了众多考生前来咨询。高考生程浩男以671(裸分)分的好成绩成为今年北中理科最高分,此次高考生咨询会他专程为复旦大学、浙江大学而来。

程浩男说他自己比较倾向管理类专业,想报考的学校主要集中在北京、上海两所城市,他将把此次高考咨询会各高校老师的意见纳入参考,最后综合考虑选择报考哪所学校。

无棣10余家长组团来高招会为孩子参谋大学

本报6月26日讯(记者 于荣花) 26日,休息室内无棣几位家长聚在一起谈收获。原来,得知本报高招会的信息,无棣有十余个家长提前商议,相约一起到齐鲁晚报的高招会为孩子参谋大学。

在高招会现场休息区,记者看到来自无棣的几位家长围成两个小圈,一起说起上午的收获。一位姓苏的家长告诉记者,在此聊天的仅

已有11名滨州考生被山东大学招生老师看中

本报6月26日讯(记者 王泽云) 26日,教育部直属重点综合性大学,国家“211工程”、“985工程”重点建设高校山东大学也参加了本报组织的2013山东高校招生咨询会滨州分会场,其中滨州的11名学生被山东大学招生老师看中,表示只要他们报山东大学,就应该能被录取。

“今年滨州学生考得真不错,高分学生可真多啊。”山东大学本科生院的张老师说。张老师告诉记者,具体多少分能进山东大学还不好说,只能参考往年的录取分数,其中最

日照圣谷山推出“谢师茶”



“十年寒窗蒙师恩,今朝上榜表寸心,今天,在这充满喜悦的日子里,用一杯清茗来与他们一起分享你生命中的第一次荣光!圣谷山谢师茶希望与广大考生一起感谢恩师!”在本届高招会上,日照圣谷山茶场有限公司特别推出谢师茶,收到许多考生和家长的欢迎。

本报记者 李运恒 摄影报道